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Ambasadorul Greciei, în vizită de prezentare la 
Patriarhia Română

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a primit-o miercuri, în vizită de prezentare, pe 
Excelenţa Sa Evangelia Grammatika, Ambasadorul Greciei la Bucureşti.

La începutul întrevederii, Patriarhul României a adresat un cuvânt de bun-venit și a 
apreciat bogata experiență diplomatică a Excelenței Sale, se arată într-un 
comunicat de presă transmis de Sectorul relaţii bisericeşti, interreligioase şi 
comunităţi bisericeşti externe al Patriarhiei Române.

Doamna ambasador a mulţumit pentru primire şi a evidențiat rolul central pe care 
Biserica Ortodoxă Română îl are în societate și contribuţia Ortodoxiei în afirmarea 
valorilor spirituale. Excelența Sa a subliniat faptul că aceasta este prima misiune 
diplomatică în calitate de ambasador, precum și cea dintâi vizită oficială pe care o 
face după prezentarea scrisorilor de acreditare în România.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a reamintit bunele relații tradiționale dintre 
Biserica Ortodoxă Română și Biserica Greciei şi a accentuat importanţa cunoaşterii 
culturii bizantine, ca moştenire comună a celor două popoare ortodoxe. În acest 
context, Preafericitul Părinte Patriarh a amintit contribuția remarcabilă a unor 
personalități elene în domeniul culturii și al educației din țara noastră. Totodată, 



Preafericirea Sa a reliefat aportul semnificativ al Principatelor Române în lupta de 
eliberare a popoarelor balcanice și de emanicipare a acestora, în procesul de 
formare de noi națiuni, pe parcursul secolelor 19 și 20.

La finalul întrevederii, conform comunicatului amintit, au fost abordate teme de 
actualitate, în special problemele create de conflictele militare în desfășurare, fiind 
subliniată necesitatea cultivării solidarității, a păcii și cooperării dintre popoare.

Accesează Secțiunea Galerii Foto pentru mai multe imagini de la eveniment.
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